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Perenvuur  -  Gevolgen, controle en aanpak

Perenvuur of bacterievuur is een erg besmettelijke bacterie die nefast kan zijn voor de 
perenkweek. In België komt perenvuur voor sinds 1972.

Perenvuur wordt voornamelijk verspreid door de eenstijlige en tweestijlige meidoorn.  De 
meidoorn werd vroeger aangeplant om weilanden en veldwegen af te bakenen, 
momenteel komt ze vooral voor in tuinen van particulieren.  In tal van gemeenten 
worden zelfs subsidies toegekend voor de aanleg van hagen van deze inheemse struik in 
het kader van het in stand houden van inheemse soorten.

Afzetlanden van peren weigeren de import van peren die geteeld worden in zones die 
niet vrij zijn van perenvuur.

Het is dan ook van het grootste belang dat de telers, de gemeentebesturen en het 
Federaal Agentschap voor Voedselveiligheid (FAVV) de omgeving van de plantages 
nauwlettend in de gaten houden.

1. Welke initiatieven heeft de minister reeds genomen rond deze problematiek?

2. Welke initiatieven gaat de minister nog nemen?

3. In welke mate werkt de Vlaamse overheid samen met het federale niveau (FAVV) 
rond deze problematiek?

4. In welke mate werkt de Vlaamse overheid samen met de gemeentebesturen waar 
aan perenkweek wordt gedaan, rond deze problematiek?

5. Beschikt de Vlaamse overheid over het aantal meldingen van perenvuur in zones 
waarin perenkweek plaatsvindt? Zo ja, wie houdt ze bij?

6. Voert de Vlaamse overheid zelf ook controles uit? Zo ja, welke en wanneer ?

7. Welke afzetlanden van peren weigeren de import van peren die geteeld worden in 
zones die niet vrij zijn van perenvuur?

8. Welke consequenties heeft de weigering van die afzetlanden voor de export van 
peren gehad in de voorbije 5 jaar? Graag een opdeling per jaar.
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Perenvuur is een aandoening die de gezondheid van perenbomen aantast. Het beleid 
inzake de bestrijding van planten- en dierenziekten is een bevoegdheid van de federale 
overheid. Het komt federaal collega Willy Borsus toe om zijn initiatieven inzake 
monitoring en tegengaan van de aandoening te duiden.

Het federale beleid inzake inspectie, bemonstering en aflevering van fytosanitaire 
certificaten voor export van peren wordt door het FAVV uitgevoerd. 

Voor meer informatie kan u terecht op de website 
http://www.favv-afsca.be/thematischepublicaties/bacterievuur.asp
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